
 رئیس کل دادگسترى استان:
بیش از 60 درصد اهداف سند تحول 
قوه قضائیه در فارس محقق شد

رئیس کل دادگسترى فارس گفت: امروز 
بخش قابل توجهى از فرآیند هاى قضایى به صورت 
غیرحضورى انجام مى شود و زمان صدور گواهى عدم 
سوءپیشینه به کمتر از 12 ساعت کاهش یافته است.

 حجت الاسلام والمسلمین سید صدراله رجایى 
نسب در نشست مسئولان قضایى استان فارس با 
جامعه روحانیت شیراز با اشاره به روند اجراى سند 
تحول و تعالى قوه قضائیه اظهار کرد: این سند که به 
فرمان مقام معظم رهبرى تدوین و در دوره ریاست 
حجت الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنى اژه اى 
بازنگرى و به روزرسانى شده است، اهداف خود را در 
سه بازه زمانى کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت 
دنبال مى کند و تاکنون بیش از 60 درصد برنامه هاى 
پیش بینى شده آن در استان فارس محقق شده است.

وى با اشاره به توسعه خدمات هوشمند قضایى 
گفت: امروز بخش قابل توجهى از فرآیند هاى قضایى 
به صورت غیرحضورى انجام مى شود و زمان صدور 
گواهى عدم سوءپیشینه به کمتر از 12 ساعت کاهش 

یافته است. 
رئیس کل دادگسترى فارس افزود: در سال 
گذشته 49 هزار و 376 جلسه دادرسى به صورت 
برخط برگزار شد و بیش از 91 درصد جلسات 
رسیدگى مربوط به زندانیان نیز به شکل الکترونیکى 
انجام گرفت. همچنین بیش از 37 درصد پرونده هاى 
قضایى استان به صورت کاملاً الکترونیک و بدون 
استفاده از کاغذ مدیریت مى شود و 98 درصد 
ابلاغ هاى قضایى نیز به صورت الکترونیکى صادر شد.

با  رجایى نسب  والمسلمین  حجت الاسلام 
قدردانى از همراهى علما، معتمدان و میانجیگران 
اجتماعى در کاهش اختلافات، اظهار داشت: استان 
فارس در حوزه صلح و سازش موفق به کسب رتبه 
نخست کشور شده و بیش از 60 درصد پرونده هاى 
ارجاع شده به شورا هاى حل اختلاف با سازش طرفین 

مختومه شده است.
رئیس کل دادگسترى فارس در بخش دیگرى 
از سخنان خود با اشاره به عملکرد دستگاه قضایى 
در جنگ رمضان گفت: در تمام این مدت هیچ یک 
از واحد هاى قضایى استان تعطیل نشد و کارکنان 
دستگاه قضایى به صورت شبانه روزى در کنار 
نیرو هاى نظامى، انتظامى و امنیتى به انجام وظایف 
خود پرداختند. وى همچنین از توقیف اموال 70

تا 80 نفر از افراد مؤثر در حمایت از دشمن خبر 
داد و گفت: در یکى از این پرونده ها اموال یکى از 
فعالان اصلى رسانه هاى معاند توقیف شد و فرایند 
رسیدگى به این پرونده ادامه دارد.رئیس کل 
دادگسترى فارس با اشاره به اقدامات انجام شده در 
زمینه صیانت از حقوق عمومى و بیت المال نیز اظهار 
داشت: در سال گذشته با پیگیرى هاى شوراى حفظ 
حقوق بیت المال، سه هزار و 240 هکتار از اراضى 
ملى و منابع طبیعى به بیت المال بازگردانده شد. 
وى همچنین از جلوگیرى از تعطیلى بیش از 70
واحد تولیدى در استان خبر داد و این اقدام را گامى 
مؤثر در حفظ اشتغال و حمایت از تولید دانست.

حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب با بیان اینکه 
اصلاح و بازاجتماعى کردن زندانیان از اولویت هاى 
دستگاه قضایى است، گفت: بیش از دو هزار و 500

نفر از زندانیان استان در کلاس هاى آموزش قرآن 
کریم شرکت کرده اند و انجمن حمایت از زندانیان 
نیز در حال حاضر از دو هزار و 600 خانواده زندانى 
حمایت مى کند.وى در پایان با تأکید بر نقش اثرگذار 
روحانیت در پیشگیرى از وقوع جرم، از علما خواست 
با ارائه راهکار هاى اصلاحى، تبیین آسیب هاى 
اجتماعى و ارشاد عمومى، دستگاه قضایى را در 
ارتقاى خدمات حقوقى و قضایى یارى کنند تا مردم 
بتوانند در کوتاه ترین زمان، با هزینه کمتر و سهولت 

بیشتر از خدمات قضایى بهره مند شوند.

بولوار خلیج فارس؛ ورودىِ پیشانى 
صدرا نیازمند ساماندهى فورى

رئیس شوراى اسلامى شهر صدرا با اشاره به وضع 
نامناسب بولوار خلیج فارس به عنوان ورودى اصلى شهر از 
سمت شیراز، خواستار مداخله دستگاه هاى اجرایى استان 
براى رفع نابسامانى هاى این مسیر شد. مهدى کشاورزى در 
تشریح مشکلات این محور اظهار داشت: بولوار خلیج فارس 
به عنوان نخستین تصویر و پیشانىِ ورودى شهر صدرا از 
سمت شیراز، متأسفانه در شأن این شهر نیست. وضع کنونى 
این بولوار از منظر سیما و منظر شهرى به دلیل کمبود فضاى 
سبز مناسب و همچنین استقرار مشاغل مزاحم، نیازمند 
ساماندهىِ قاطع و فورى است. وى با تأکید بر لزوم هم افزایى 
دستگاه هاى اجرایى استان افزود: با توجه به تغییرات 
ساختارى صدرا، موضوع تغییر کاربرى باغ شهر ها با رویکرد 
گردشگرى مى تواند بسترى براى رونق اقتصادى و افزایش 
چشمگیر سرانه هاى فضاى سبز باشد. این تغییر رویکرد، نه 
تنها به نوسازى فضاى ورودى شهر کمک مى کند، بلکه زمینه 
را براى هدایت سرمایه گذارى بخش خصوصى و انتظام بخشى 
به حوزه شهرسازى فراهم مى آورد که خروجى آن، ارتقاى 

کیفیت زندگى و کاهش آسیب هاى اجتماعى خواهد بود.
کشاورزى در بخش دیگرى از سخنان خود به گره کور 
دو مجموعه باغ شهر «پارسیان» و «بهاران» اشاره کرد و گفت: 
متأسفانه با گذشت 20 سال، مشکلات زیرساختى و مالکیتى 
این مجموعه ها همچنان پابرجاست. با وجود پیگیرى هاى 
مداوم شوراى شهر و شهردارى صدرا، حل نهایى این معضل 
نیازمند عزم راسخ و همکارى دستگاه هاى اجرایى استان 
است تا بتوانیم این بار سنگین را از دوش مردم و مدیریت 
شهرى برداریم. رئیس شوراى اسلامى شهر صدرا همچنین 
نسبت به روند ساخت وساز هاى غیرمجاز و عدم کنترل بهینه 
هشدار داد و تصریح کرد: متأسفانه در چند سال اخیر، نظارت 
کافى براى پیشگیرى از تخلفات ساختمانى صورت نگرفته و 
تداومِ ساخت وساز هاى بدون مجوز، چالش هاى جدى براى 
اعمال مدیریت یکپارچه شهرى ایجاد خواهد کرد. وى 
در پایان خاطرنشان کرد: هزینه اصلاحِ ساخت وساز هاى 
غیرمجاز در آینده، بسیار سنگین تر از پیشگیرى امروز است؛ 
بنابراین انتظار مى رود دستگاه هاى مسئول در کنار شهردارى 
در کوتاه ترین زمان ممکن، تصمیمات قاطع و عملیاتى اتخاذ 
کنند تا از بروز آسیب هاى بیشتر در حوزه هاى فنى و عمرانى 

جلوگیرى شود.

دادستان عمومى و انقلاب مرکز فارس خبرداد
دستگیرى عامل آتش افروزى 
عمدى در کوهسار شیراز

طى کمتر از 24 ساعت پس از دستور دادستان 
شیراز؛ عامل آتش افروزى عمدى در دامنه کوهسار 

شیراز دستگیر و روانه زندان شد.
 در پى دستور فورى دادستان عمومى و انقلاب 
مرکز استان فارس براى شناسایى و دستگیرى عامل 
آتش افروزى عمدى در دامنه یکى از کوه هاى شیراز 
که تصاویر آن در فضاى مجازى منتشر شده بود، 
این فرد در عملیاتى سریع توسط ضابطان شناسایى 

و دستگیر شد.
دادستان عمومى و انقلاب مرکز استان فارس 
با اعلام این خبر گفت: پس از انتشار فیلم این اقدام 
مجرمانه در فضاى مجازى و صدور دستور قضایى، 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار مراجع انتظامى 
و امنیتى قرار گرفت و با اقدامات فنى و اطلاعاتى، 
متهم در کوتاه ترین زمان ممکن شناسایى و دستگیر 

شد.
کامران میرحاجى افزود: پس از انجام تحقیقات 
اولیه، براى متهم پرونده قضایى تشکیل و با صدور 

قرار تأمین متناسب، روانه زندان شد.
وى با تأکید بر اینکه تحقیقات قضایى براى 
بررسى ابعاد مختلف پرونده، شناسایى انگیزه یا 
انگیزه هاى احتمالى و تعیین میزان خسارات وارده 
همچنان ادامه دارد، تصریح کرد: دستگاه قضایى 
با هرگونه اقدام عمدى که امنیت عمومى، محیط 
زیست و منابع طبیعى را تهدید کند، با قاطعیت، 

سرعت و در چارچوب قانون برخورد خواهد کرد.
دادستان شیراز همچنین از شهروندانى که با 
احساس مسئولیت اجتماعى، گزارش ها و مستندات 
خود را در اختیار مراجع ذى ربط قرار مى دهند، 
قدردانى کرد و گفت: مشارکت مردم در پیشگیرى 
و کشف جرائم، نقش مؤثرى در حفظ امنیت، صیانت 
از منابع طبیعى و برخورد سریع با قانون شکنان دارد.

مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى فارس:
در منظومه فکرى رهبر شهید خانواده 

بنیادى ترین نهاد تربیتى است

مدیرکل امور زنان و خانواده استاندارى فارس 
با تبیین نگاه جامع رهبر شهید به جایگاه زنان و 
نهاد خانواده، تأکید کرد که در اندیشه ایشان، زن 
داراى کرامت ذاتى و ظرفیت هاى انسانى بزرگى است 
که حضور او تنها به محیط خانه محدود نمى شود، 
بلکه به عنوان انسانى اثرگذار و نقش آفرین در 
عرصه هاى علمى، فرهنگى، اجتماعى و مدیریتى 
شناخته مى شود. به گزارش اداره کل روابط عمومى 
و امور بین الملل استاندارى فارس، سمانه ذوالقدرى 
جهرمى در آیین بدرقه، تشییع و بزرگداشت رهبر 
شهید انقلاب اسلامى(قدس سره) که با حضور اقشار 
مختلف بانوان فارس در حرم مطهر شاه چراغ (ع) 
برگزار شد، گفت: آنچه در بیانات رهبر شهید انقلاب 
اسلامى، حضرت آیت االله سید على خامنه اى(قدس 
سره) همواره مورد تأکید قرار گرفته است، ایجاد 
تعادل میان مسئولیت هاى خانوادگى و فعالیت هاى 
اجتماعى است؛ چرا که از نگاه ایشان، جامعه تنها 
زمانى مى تواند از ظرفیت واقعى زنان بهره مند شود که 
این حضور با حفظ هویت، کرامت و استحکام خانواده 

همراه باشد.
ذوالقدرى جهرمى با اشاره به جایگاه خانواده در 
اندیشه رهبر شهید افزود: از دیدگاه ایشان، خانواده 
بنیادى ترین نهاد تربیتى و مهم ترین سرمایه اجتماعى 
کشور به شمار مى رود و بسیارى از آسیب هاى 
اجتماعى، فرهنگى و حتى اقتصادى ریشه در تضعیف 
بنیان خانواده دارد؛ به همین سبب، ایشان همواره 
بر تسهیل ازدواج، حمایت از فرزندآورى، تحکیم 
روابط خانوادگى و سیاست گذارى در جهت تقویت 
خانواده تأکید داشتند. مدیرکل امور زنان و خانواده 
استاندارى فارس با بیان اینکه از منظر رهبر شهید 
انقلاب، دستیابى به پیشرفت واقعى بدون مشارکت 
فعال زنان ممکن نیست، خاطرنشان کرد: زنان 
مى توانند در عرصه هاى آموزش، پژوهش، فناورى، 
فرهنگ، مدیریت، کارآفرینى و فعالیت هاى اجتماعى 
نقش آفرینى مؤثرى داشته باشند. وى همچنین از 
دیگر ویژگى هاى قابل تأمل رهبر شهید، توجه به 
مسائل فرهنگى و تأکید بر استفاده از شیوه هاى اقناع، 
گفت وگو و تقویت باورهاى دینى و اخلاقى در حل 
مسائل فرهنگى دانست. وى در پایان افزود: اندیشه 
رهبر شهید انقلاب اسلامى در میانه چالش هاى عصر 
حاضر، چراغ راه حقیقت است. شهید آیت االله سید 
على خامنه اى با پیوند زدن اصالت خانواده به پویایى 
حضور اجتماعى، الگویى نوین از زیست مؤمنانه را ارائه 
دادند که در آن، زن مسلمان نه در حاشیه، بلکه در 

متن تحولات تمدنى قرار دارد. 
مراسم بزرگداشت رهبر شهید در حرم مطهر 
شاهچراغ (ع) همزمان با مراسم بدرقه و تشییع ایشان، 
با حضور گسترده بانوان از اقشار مختلف و خانواده هاى 
معزز شهدا برگزار شد. این برنامه که با همکارى دفتر 
امور زنان و خانواده استاندارى فارس و بسیج جامعه 
زنان ترتیب داده شد، با روایتگرى مادر شهیده زهرا 

اسدى نژاد از شهداى لامرد همراه بود.
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دریچه استاندار فارس:

رهبر شهید انقلاب اسلامى یک انقلابى مصلح بود
استاندار فارس با تشریح زوایایى از زندگى، 
سیره و شخصیت رهبر شهید انقلاب اسلامى، ایشان 
را یک انقلابى مصلح توصیف و بر ضرورت معرفى 
و بازشناسى سیره و سلوك ایشان براى نسل جوان 

تأکید کرد.
حسینعلى امیرى در آیین بزرگداشت رهبر 
شهید انقلاب(قدس سره) در جمع کارکنان دولت، 
کارگزاران نظام و اقشار مختلف مردم در حرم 
شاهچراغ (ع) شجاعت را ارکان بنیادین شخصیت 
رهبر شهید انقلاب اسلامى دانست و تصریح کرد: باور 
عمیق به توحید است که انسان را همچون «جبلى 
راسخ»، استوار و نترس در برابر چالش ها نگه مى دارد.

وى همچنین به شرط «کفایت» در رهبرى 
اشاره کرد و گفت: شناخت قواعد حکمرانى و تدبیر 
امور براى اداره جامعه اسلامى در کنار صفات ذکر 
شده در اصل 109 قانون اساسى، تنها بخشى از 
جامعیت شخصیتى رهبر شهید بود که ویژگى هاى 
ایشان را به مراتب فراتر از چارچوب هاى قانونى و 

ادارى مى برد.
استاندار فارس با بازخوانى مقطع حساس 
جانشینى پس از رحلت حضرت امام خمینى (ره) 
در خرداد 68، یادآور شد در آن شرایط توفانى که 
کشور تحت تأثیر تبعات سنگین جنگ و عدم تثبیت 
مرزها بود، انتخاب شخصیتى که بتواند امت اسلامى 

را رهبرى کند، مأموریتى دشوار بود.
امیرى با اشاره به فروتنى و تواضع قائد شهید که 
در ابتدا با قاطعیت جانشینى خود را رد کردند، تأکید 
کرد: این بزرگوارى و فروتنى، از همان ابتداى مسیر 

رهبرى ایشان، الگویى براى تمام جامعه بود.
وى همچنین به ضرورت معرفى و بازشناسى 
سیره و سلوك رهبر شهید براى نسل جوان اشاره 
و خاطرنشان کرد: در استان فارس که کانون 

اندیشمندان، حوزه هاى علمیه و دانشگاه هاى مطرح 
است، باید از طریق پژوهش هاى جامع، سرمایه هاى 
شخصیتى و اندیشه هاى ایشان را معرفى کرد تا این 

میراث ارزشمند براى نسل جدید تبیین شود.
نماینده عالى دولت در استان در تحلیل 

دستاوردهاى راهبردى رهبر شهید، ایشان را معمار 
دکترین دفاعى کشور دانست و تصریح کرد: اگر 
هوشیارى و دوراندیشى ایشان در جنگ هاى 12

روزه و جنگ رمضان نبود، کشور با آسیب هاى 
جبران ناپذیرى مواجه مى شد.

استاندار فارس خاطرنشان کرد: ضربه زدن به 
رادارها و پایگاه هاى دشمن آمریکایى- صهیونیستى 
در منطقه در همان ساعات اولیه تجاوز دشمن-که 
پیش از آن کسى جرات انجام آن را نداشت- نتیجه 
رهبرى حکیمانه مقام معظم رهبرى به عنوان فرمانده 
کل نیروهاى مسلح است که نه تنها عزت ملى ایران 
را در جهان تثبیت کرد، بلکه عامل ایجاد حس غرور 

در ایرانیان سراسر جهان شد.
امیرى همچنین با تبیین رویکرد «الطریق 
الوسطى» یا میانه روى در مشى سیاسى رهبر شهید، 
ایشان را یک انقلابى مصلح توصیف کرد که با تکیه 
بر وحدت امت اسلامى و تقریب مذاهب، افراط گرایى 

و تفرقه را به شدت محکوم کردند.
وى در تبیین جامعیت فرهنگى رهبر شهید 
انقلاب افزود: حمایت هاى راهبردى رهبر شهید از 
هنر، ادبیات و سینما باعث شد تا ایران در این زمینه 

به تولید آثار فاخر و اثرگذار دست یابد.
استاندار فارس سیره فردى رهبر شهید را الگویى 
از اعتقاد به توحید، صبورى و ساده زیستى دانست و 
تأکید کرد: زهد و قناعت ایشان و خانواده شان، حتى 
در اوج قدرت، حقیقتى انکارناپذیر بود که با وجود 
تمام امپراتورى تبلیغاتى گسترده دشمن در دنیا، 
هیچ یک از آنان نتوانستند کوچک ترین نقطه ضعفى 
درباره رهبر شهید و خانواده ایشان پیدا کرده یا 

مطرح کنند.
وى این سیره فردى را حاصل هفتاد سال 
مجاهدت و اعتقاد راسخ دانست و در نهایت، شهادت 
ایشان در ماه مبارك رمضان، در حالى که با زبان روزه 
به ذکر قرآن مشغول بودند را بهین ترین پایان بندى 
براى مسیرى دانست که به شهادت در راه خدا ختم 
شد تا الگویى جامع از زیست مؤمنانه و مدیریتى براى 

تمام جهان اسلام به جاى بگذارد.

مدیریت  سازمان  رئیس  کشاورز:  مریم 
حمل ونقل و ترافیک شهردارى شیراز، ضمن تأیید 
کمبود سرپناه در برخى ایستگاه هاى اتوبوس، روند 
رسیدگى به این موضوع را تشریح کرد و از اجراى 
برنامه هاى مستمر براى احداث و مرمت سرپناه ها بر 

اساس اولویت خبر داد.
رامین طالبى در گفت و گو با «افسانه» اظهار 
کرد: روند کار سازمان به این صورت است که به 
محض دریافت گزارش هاى مردمى، کارشناسان و 
پیمانکاران براى احداث سرپناه هاى جدید یا مرمت 
سرپناه هاى فرسوده، بر اساس اولویت بندى به محل 

اعزام مى شوند.
وى ادامه داد: هر ساله بودجه قابل توجهى 
به این حوزه اختصاص مى یابد و پیمانکاران نیز بر 
اساس اولویت هاى تعیین شده عملیات اجرایى را آغاز 

مى کنند.
رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل و ترافیک 
شهردارى شیراز با اشاره به فرآیند جانمایى 
سرپناه هاى جدید گفت: درخواست هاى مربوط به 
احداث سرپناه ابتدا در کارگروه ترافیک بررسى و 
بر اساس استانداردهاى ترافیکى مکان یابى مى شود. 
در صورتى که محل پیشنهادى از استانداردهاى 
لازم برخوردار نباشد، در هر یک از مناطق 

یازده گانه شهردارى شیراز، جانمایى مناسب انجام و 
استانداردهاى مورد نیاز اعمال خواهد شد.

*تخریب اموال عمومى؛ مانعى در مسیر 
توسعه خدمات شهرى

طالبى در ادامه با اشاره به پدیده وندالیسم، از 
رسانه ها خواست با پرداختن بیشتر به موضوع تخریب 
اموال عمومى، در فرهنگ سازى و کاهش این آسیب 

اجتماعى نقش آفرینى کنند.
وى با ابراز تأسف از اینکه بیشترین آسیب در 
این زمینه متوجه سازمان مدیریت حمل ونقل مسافر 

است، گفت: تخریب سرپناه هاى ایستگاه هاى اتوبوس 
سالانه حدود 80 میلیارد ریال خسارت به این بخش 
وارد و هزینه سنگینى را به شهردارى شیراز تحمیل 

مى کند.
رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل و ترافیک 
شهردارى شیراز افزود: این هزینه هاى تحمیلى 
فشار زیادى بر منابع سازمان وارد کرده و لازم است 
فرهنگ سازى شود تا بروز خشم یا هر اتفاق دیگرى، 
نخستین نمود خود را در تخریب اتوبوس ها، صندلى ها 

و سرپناه هاى ایستگاه ها نشان ندهد.

وى با بیان اینکه خسارت هاى وارده به مجموعه 
اتوبوسرانى سالانه به حدود 80 میلیارد ریال مى رسد، 
تصریح کرد: بخش قابل توجهى از اعتبارات و منابعى 
که باید صرف احداث سرپناه هاى جدید و نصب آن ها 
در نقاط مورد نیاز شهر شود، اکنون براى مرمت، 
بازسازى و ترمیم سرپناه هاى تخریب شده هزینه 

مى شود.
مشارکت  و  اقدامات  تداوم  *لزوم 

شهروندان
شیراز به عنوان مرکز استان فارس و کلانشهرى 
با پیشینه اى تاریخى و فرهنگى، شایسته برخوردارى 
از خدمات شهرى مطلوب و زیرساخت هاى مناسب 
است. توجه به نیازهاى روزمره شهروندان، از جمله 
ایجاد فضاهاى مناسب در ایستگاه هاى اتوبوس، 
مى تواند نقش مؤثرى در ارتقاى کیفیت زندگى 

شهرى داشته باشد.
هرچند اقدامات و برنامه هاى اعلام شده از سوى 
سازمان مدیریت حمل ونقل و ترافیک شهردارى 
شیراز نویدبخش بهبود وضع سرپناه هاى ایستگاه هاى 
اتوبوس است، اما تحقق کامل این اهداف، علاوه بر 
تأمین اعتبارات و نظارت مستمر، نیازمند مشارکت 
شهروندان در حفظ اموال عمومى و جلوگیرى از 

تخریب زیرساخت هاى شهرى خواهد بود.

خبر
رئیس سازمان مدیریت حمل ونقل و ترافیک شهردارى شیراز خبرداد

توسعه سرپناه ایستگاه هاى اتوبوس بر اساس اولویت
تخریب سرپناه هاى ایستگاه هاى اتوبوس سالانه حدود 80 میلیارد ریال خسارت به این بخش وارد مى کند

استاندار فارس تاکید کرد
ضرورت شناسایى مسیرهاى متنوع حمل و نقل و بازارهاى جدید براى عرضه کالا

استاندار فارس گذار از اقتصاد تک محصولى، راهبرد 
بنیادین براى ارتقاى توان صادراتى فارس و ضرورت 
شناسایى مسیرهاى متنوع حمل و نقل و بازارهاى جدید 
براى عرضه کالا را راهبردهاى مهم در توسعه صادرات 

استان دانست.
 حسینعلى امیرى در نخستین جلسه کارگروه 
توسعه صادرات غیرنفتى استان در تبیین سیاست هاى 
اقتصادى دولت، صادرات غیرنفتى را یکى از اهداف 
راهبردى دانست و تصریح کرد: اقتصادهاى تک محصولى 
و مبتنى بر نفت در برابر بحران ها به شدت آسیب پذیر 

هستند؛ موضوعى که در وقایع اخیر به اثبات رسید.
وى افزود: ایران در بخش هاى صنعت، معدن و 
خدمات، ظرفیت هاى چشم گیرى دارد که با رفع موانع 
موجود، مى توان مسیر تولید ثروت، کارآفرینى و اشتغال 
گسترده در داخل استان و کشور را هموار کرد.استاندار 
فارس با اشاره به ضرورت تغییر استراتژى در انتخاب کالا 
و بازارهاى هدف، بر تمرکز بر کالاهاى «با ارزش زیاد و 

وزن کم» براى کاهش هزینه هاى حمل ونقل و افزایش 
سودآورى تأکید کرد.

وى با نقد وابستگى تجار استان به بازارهاى 
اشباع شده خلیج فارس، لزوم شناسایى مسیرهاى 
متنوع، به ویژه استفاده از ریل و تمرکز بر کشورهاى 
«حوزه نوروز» از جمله ازبکستان را براى صادرات کالا 

یادآور شد.
رئیس کارگروه توسعه صادرات غیرنفتى استان با 
اشاره به پیوندهاى عمیق فرهنگى و علاقه شدید مردم 
این مناطق به میراث ملى چون تخت جمشید و زبان و 
ادبیات فارسى، این مناطق را بازارهایى مستعد دانست 
و خاطرنشان کرد: به دلیل پیوندهاى فرهنگى مردم این 
مناطق با کشور ما و شباهتى که در ذائقه آنان با ایرانیان 
وجود دارد، تقاضا براى محصولات ایرانى در این کشورها 
وجود دارد که این فرصتى طلایى براى نفوذ تجارى 

استان فارس است.
استاندار فارس با اشاره به رویکرد دولت چهاردهم 

در تفویض اختیارات به استان ها، تأکید کرد: استان ها 
مى توانند بر اساس اختیارات خود به جاى انتظار براى 
تصمیمات تهران، موانع را شناسایى کرده و پیشنهادهاى  

خود را به دولت ارائه دهند.
وى در این راستا، لزوم تفویض اختیار در مواردى 
نظیر صادرات گیاهان دارویى به استان را براى جلوگیرى 
از اطاله وقت و مفسده ادارى ضرورى دانست و با اشاره به 
تجربه موفق در کاهش زمان ثبت شرکت از چند ماه به 
چند روز در دوره مسئولیت خود در سازمان ثبت اسناد 
و املاك، بر بازنگرى در مجوزهاى طولانى مدت و اصلاح 
فرایندهاى ادارى تأکید کرد تا سرعت خدمات رسانى به 

تجار مشابه استانداردهاى جهانى شود.
امیرى همچنین در خصوص دستور جلسه مبنى 
 (EMC) بر بهره گیرى از شرکت هاى مدیریت صادرات
براى تفکیک حوزه تولید از بازاریابى و استفاده از ظرفیت 
رایزن هاى بازرگانى در سفارت ها از طریق جلسات 

حضورى و یا وبینارى تأکید کرد.

تشکیل کارگروه تخصصى ارزى توسط رئیس 
اتاق بازرگانى، ارائه آسیب شناسى دو سطحى (استانى 
و کلان) براى رفع موانع صادراتى و استقرار دستگاه هاى 
ذى ربط از جمله گمرك، در پایانه صادراتى فسا جهت 
معرفى به هیئت هاى بازرگانى خارجى در اکسپو 1405
(نیمه دوم مهرماه)، از دیگر محورهاى مصوب این جلسه 

بود.
در این جلسه و پیش از سخنان استاندار فارس، 
گزارش هاى تحلیلى از سوى اتاق بازرگانى و اداره کل 
صنعت، معدن و تجارت در خصوص وضع صادرات 
استان در بازه زمانى پس از تحولات اخیر و همچنین 
محورهاى اجرایى برگزارى «شیراز اکسپو 1405» و 

تقویم نمایشگاه هاى تخصصى ارائه شد.
همچنین پیشرفت عملیات توسعه در پایانه 
صادراتى فسا و تشکیل کارگروه براى حل چالش هاى 
پیش روى تعاونى هاى مرزنشینان استان ارزیابى و 

بررسى شد.

شهردار شیراز: 
حضور میلیونى مردم در آیین بدرقه
 مسئولیت مدیران را سنگین تر کرد

شهردار شیراز با اشاره به حضور میلیونى مردم 
در آیین بدرقه «قائد شهید» در مصلاى تهران، این 
اجتماع را تجلى شور، وفادارى و لبیک امت اسلام به 
امام شهید و ولى زمان توصیف کرد و آن را یادآور 
مسئولیت سنگین مدتیران در قبال این ملت دانست.

محمدحسن اسدى با حضور در آیین میلیونى 
بدرقه قائد شهید جهان اسلام در تهران، فضاى حاکم 
بر مصلاى پایتخت را نمادى از همبستگى امت 
اسلامى و آزادگان جهان با امام شهید و ولى زمان 
عنوان کرد و گفت: این حضور باشکوه، جلوه اى از 
وفادارى بى مانند مردم و تجلى پیوند عمیق امت و 

ولایت است.
وى ضمن اداى احترام به مقام والاى رهبر 
شهید، افزود: موج خروشان حضور مردم در این آیین، 
بار مسئولیت مدیران را در قبال این ملت ایثارگر 

سنگین تر از گذشته کرده است.
اسدى در ادامه با اشاره به تجدید بیعت مردم با 
ولى زمان، تصریح کرد: استمرار مسیر انقلاب اسلامى 
جز با کار جهادى، تلاش صادقانه و خدمت بى منت 

مسئولان به مردم امکان پذیر نیست.
شهردار شیراز در ادامه با بیان اینکه در مکتب 
اصل را سرلوحه اقدامات خود قرار دهند.مردم و مقابله با فساد است، گفت: مسئولان باید این امام شهید، مبارزه با نظام سلطه در گرو خدمت به 

دستگیرى سارق اتوبوس شهرى در شیراز 
فرمانده انتظامى شیراز از دستگیرى سارق اتوبوس 

خط واحد شهرى در شیراز خبر داد. 
سرهنگ اسماعیل زراعتیان فرمانده انتظامى شیراز 
اظهار کرد: در پى وقوع سرقت یک دستگاه اتوبوس خط 

واحد و متوارى شدن سارق که باعث آسیب رساندن 
به خودروى شهروندان شده بود، بلافاصله رسیدگى به 
موضوع و دستگیرى سارق و توقیف اتوبوس در دستور 

کار مأموران یگان امداد قرار گرفت.

او گفت: مأموران یگان امداد شهرستان شیراز 
هنگام گشت زنى در سطح شهر موفق شدند اتوبوس خط 

واحد را توقیف و سارق را نیز دستگیر کنند.
سرهنگ زراعتیان با بیان اینکه سارق پس از 

تشکیل پرونده روانه دادسرا شد، گفت: شهروندان قبل از 
ترك خودرو نکات ایمنى را رعایت کنند و از ترك کردن 
خودرو با موتور روشن حتى براى لحظه اى مانند خرید، 

جدا اجتناب کنند.


